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香港廣東社團總會政改立場書
香港廣東社團總會主席 陳永棋

政改方案通過、全民迎來普選，是關係到香港的未來和七百萬香港市民根本福祉的重大事情。本會作為香港人口最多的廣東籍族群
的代表性社團，就此發出我們的聲音。

第一、我們支持通過特區政府政改方案。
今年3月2日，我們發揮各團體會員之力量收集並向特區政府遞交了53236份個人會員支持政改意見書；4月23日，本會發布有關支持

「8‧31」框架的政改方案；5月9日，本會因應會員要求進行了一次「海陸空全民撐政改啟動禮」，於9日及10日兩天內發揮會員義工力
量，向各處市民派發出20萬份政改宣傳單張，呼籲支持政改；本會更配合大聯盟發動撐政改簽名行動，共收集到近23萬份會員和市民簽
名支持政改。本會將繼續和主流民意站在一起，為政改通過盡最大努力。

第二、我們請求所有立法會議員為通過政改投出贊成票。
在我們民意收集機制之外，我們還委託中立學術機構——香港研究協會進行調查研究，目的是更廣泛了解廣大市民對政改之意向，

剛才梁亮勝常務副主席已詳細報告了結果。報告依然顯示大部分香港市民支持通過政改方案。希望各位立法會議員正視主流民意，勇於
承擔，以大部分香港人的意願為依歸投票支持通過政改。

第三、我們呼籲所有合資格的選民支持政改方案通過。
中央三位主任早前已於深圳講話中清晰表明：「8‧31」決定「不能撤回，不會修改」且「長期適用」，任何對抗中央，以「港獨」

為目標之頑固派、死硬派就算僥幸當選，均不會被任命，顯示中央維護「一國兩制」的堅定決心。我們呼籲各立法會議員以大多數市民
的意向投票支持政府提出的政改方案，讓500萬合資格登記做選民的香港人，實現在2017年一人一票選舉行政長官。若最終不順應民意通
過政改，選民會以選票來反映他們的不滿。

廣東社團總會二次政改民調結果
調查對象：18歲或以上香港市民 調查方法：電腦系統隨機抽樣電話訪問

有效樣本數目：2,472

2015 / 5 / 24-28

1 你認為立法會應通過還是否決政府提交的普選方案？

2 你對立法會通過普選方案有沒有信心？

3 要增加立法會通過普選方案的機會，你認為特區政府
應主力向誰進行游說工作？

4 假如普選方案不獲通過，你下次選舉會否投票給否決
方案的立法會議員？

5 假如普選方案不獲通過，你認為會對香港社會造成什
麼影響？

6 受訪者的學歷

通過通過
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第二次民調64.1%人挺方案
總會第二次普選民調，於本月10日至14

日進行，由真實訪問員以電腦系統隨機抽樣
電話訪問了1,269名，年齡18歲或以上的香
港市民，了解香港社會對普選方案的主流意
向，結果顯示64.1%受訪者支持立法會通過
政改方案，認為應否決的僅佔27.5%，另外
5.2%及3.2%表示「很難說」及「無意見」。
雖然絕大多數市民支持落實普選，但反對派
揚言捆綁否決方案，令市民信心不足，
62.2%受訪者坦言對方案通過沒有信心，有
信心的僅17.7%。

調查中60.3%受訪者表示不會投票給否
決方案的立法會議員，表示會繼續投票給他
們的市民僅佔20.8%。另有53.2%受訪市民認
為，如果政改方案不獲通過，將對香港社會
造成負面影響。有36.2%受訪者認為港府應
主力游說「泛民主派」議員，爭取增加方案
通過的機會，33.9%認為應主力游說香港市
民，17.2%認為應向中央政府游說。

第一次民調63.6%人挺方案
總會於6月11日舉行「政改民意調查記

者招待會」，公布第一次民調的結果。會
上，還發表了「政改立場書」。總會第一次

普選民調，於上月24日至28日進行，同樣以
第二次的方式訪問了1,203名市民，民調結
果顯示，63.6%受訪市民認為立法會應通過
特首普選方案，認為應否決的只有29.6%，
表示很難說及無意見的分別有4.1%及2.7%。
不過，50.5%市民坦言對立法會通過方案沒
有信心，有信心的只得26.4%，很難說及無
意見的分別有20.9%及2.2%。

調查指出，34%受訪市民認為特區政府
應主力游說反對派，增加立法會通過方案機
會；表明香港市民應是主力游說的對象者也
佔32.5%；認為要游說中央政府的有19.6%。
假如特首普選方案不獲通過，51.6%受訪市
民認為會對社會造成負面影響，表示有正面
影響的只有18.9%，表示沒有影響、很難
說、無意見的分別有15.9%、12.6%及1.0%。

對於反對派執意否決政改方案，調查發
現，假如方案不獲通過，57.4%受訪市民表
明下次選舉不會投票給否決方案的立法會議
員，表示會投票的只有23.5%，未決定及無
意見的分別有13.1%及6.0%。

陳永棋籲議員正視民意勇於承擔
全國政協常委、廣東社團總會主席陳永

棋表示，總會兩次民調都是委託專業的獨立
第三者進行訪問，政改調查問題中肯直接，

可信性高，顯示大部分香港市民支持通過普
選方案，促請立法會正視民意，勇於承擔，
贊成政改。他強調，中央只會支持香港，兩
地同胞是一家人，特首普選方案正是維護
『一國兩制』、『港人治港』、高度自治，
中央永遠都會站在香港身邊。他希望各立法
會議員為香港的長遠利益着想，以大部分港
人意願為依歸，投票支持通過普選方案，讓
500萬合資格選民能於2017年「一人一票」
普選行政長官。

總會常務副主席梁亮勝指出，香港不能
再承受無休止的政治爭拗，各界應爭取時間
去發展民生，應抓緊時間搞好經濟，他堅信
香港未來在基本法的保護下會發展得更好，
強調香港的發展有賴尊重中央和基本法的權
威、尊重法治。他表示2017年行政長官普選
是香港跨越民主發展的大好機遇，不能錯
失，民主發展與民生息息相關，也會影響至
下一代，呼籲反對派議員通過普選法案。

總會秘書長簡松年則表示，中央及特區
政府推動特首普選，是履行香港《基本法》
的憲制性責任，確保香港最終達致普選行政
長官。因此，全國人大常委會於○七年提出
普選時間表，特區政府並於早前提交特首普
選方案。普選方案是合憲、合法、合情、合
理。

廣東社團總會兩次民調皆逾六成人支持政改通過
呼籲議員正視主流民意 落實普選特首
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香港廣東社團總會第一次民調記者會，顯示逾六成民意支持政改

香港立法會今日審議表決特首普選方案。香港廣東社團總會（統稱總
會）不遺餘力推動本港政制發展，繼今年3月初收到53236份個人會員一人
一信支持政改，以及5月舉行「海陸空全民撐政改啟動禮」並收到23萬個
市民簽名撐「2017我要投票選特首」後，總會分別於5月24日至28日及6月
10日至14日，以公平公正公開的方式，委託香港研究協會由真實訪問員以
電話隨機訪問了共2472名本港巿民，了解香港社會對普選方案的主流意
向，兩次結果皆顯示超過六成的受訪市民支持立法會通過普選方案。總會
主席陳永棋強調，調查結果再次證明全港大部分巿民支持2017年特首普選
方案，希望全體議員正視民意，通過普選方案，使500萬選民可以一人一
票選特首。

總會今年3月收到逾五萬份會員簽名支持政改，轉交政務司司長林鄭月娥

總會舉行「海陸空全民撐政改啟動禮」，並得到23萬人簽名撐普選

陳永棋籲議員正視民意勇於承擔 梁亮勝籲停止無休止的政治爭拗 簡松年表示特首普選方案是合憲合法合
情合理
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